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Acta No. 091 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Viernes 08 de Junio de   
2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 

SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 
MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, 
ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 
JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

EL Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 

  
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta del día de mañana se realice 

a las 9:00 a.m. 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 
 

La Presidencia, propone no sesionar el día domingo. 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 
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El Concejal Alexander Rassa, solicita se fije fecha en el mes de Julio, para 

realizar la invitación al gabinete de la administración para tratar el tema de 
seguridad, ocupación indebida de espacio público. 

 
El Concejal Jesús Zambrano, manifiesta que en varias ocasiones se ha 

solicitado esta invitación a la dirección de espacio público para tratar el tema 
de la ocupación del espacio, considera que la ciudad está invadida de 

vendedores con carretas y  se debe dar un control preciso. 
 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que sería el cuarto 
ejercicio de control político a espacio público, solicita también se separe una 

fecha para la invitación a Avante por los valores de las obras de la calle cuarta, 
calle 17 y las otras obras. Igualmente invitar al secretario de bienestar social, 

para tratar el tema de niños , niñas, población vulnerable. 
 

EL Concejal Valdemar Villota, solicita se agende una fecha para la invitación a 

la secretaria de salud y tratar el tema del centro de salud de Santa Mónica. 
 

El Concejal Edgar Erazo, comenta que el día miércoles se socializó el resultado 
del carnaval 2018, solicita se pida la información sobre los diagnósticos y 

manuales de los procesos del carnaval, igualmente la información financiera. 
 

Siendo las 9:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 10 
de Junio de 2.018 a las  9:00 a.m. 

 
 
 

 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 

 

 

Firmas en Originales 
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